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1 общие сведения

1.1 Настояtцая методика поверки распространяется на анализаторы цепей векторные

Е5063А (далее - анализаторы), и устанавливает порядок и объем их первичной и периодиLIе-

ской поверки.

1.2 ИнтерваJ,I между поверками - 1 год.

2 Операuии поверки

2.1 При поверке анiшизаторов выполняются работы в объеме, указанном в таблице 1.

Таблица 1

поверка прекращается и прибор бракуется.

3 Средства поверки

з.1 При проведении поверки используют средства измерений и вспомогаr,ельное обсl-

рудование, представленные в таблице 2.

Jф Наименование операции
Номер пункта
методики по-

верки

пооведение операции п

первичной
поверке

(после ре-
монта)

периодиче-
ской повер-

ке

1
Внешний осмотр и проверка ком-
плектности

8.1 да да

2
Проверка работоспособности aHa,TI и-

затора
8.2 да да

1J
Идентификация программного обес-
печения

8.3 да да

4
Опрелеление относительной погреш-
ности установки частоты выходного
сигнала

8.4 да да

5
Опрелеление уровня собственных
шумов анаJIизатора

8.5 да да

6
Опрелеление значение перекрестных
помех

8.6 да нет

7

Опрелеление динамического диапа-
зона и разрешающей способности
установки выходной мощности

8.7 да нет

8

Опрелеление значений составляюцей
абсолютной погрешности измерен ий

в динамическом диапазоне

8.8 да нет

9
Определение неисправленных харак-
теDистик анчL.Iизатора

8.9 да нет

10

Определение абсолютной погрешно-
сти измерений амплитулы (молуля) и

фазы коэффичиентов передачи и от-

Dажения

8. 10 да да

2.2При получении отрицательных результатов при выполнении любой из операций

JФ пункта ме-
тодики повер-

ки

наименование рабочих эталонов или вспомогательных средств поверки; но-

мер документа регламентирующего технические требования к рабочим эта-

лонам или вспомогательным средствам, разряд по государственной повероч-

ной схеме и (или) метрологические и основные технические характеристики

средства поверки

Таблица 2



J'(Ъ пункта ме-
тодики повер-

ки

Наименование рабочих этаJIонов или вспомогательных средств поверки: но-

мер документа регламентирующего технические требования к рабочим эта-

лонам или вспомогательным средствам; разряд по государственной повероLI-

ной схеме и (или) метрологические и основные технические характеристики

сDедства поверки
8.2
8.5
8.9
8.10

НаборЫ мер коэффициентоВ передачи,И отражениЯ 85054В и Б5U))А для alla- 
]

лизатороВ с типоМ соединителя N, наборы мер коэффициентов передачи и 0т-

рах(ения 85052В и 85053В для анализаторов с типом соединителя lX (тракт

3.5 мм), регистрационный номер 53567-1З: пределы допускаемоЙ погрешно- 
l

сти определения лействительных значений модуля коэффициента отражения 
|

от + 0.8 до * 1 ,4 О/о. ПРелелы допускаемоЙ погрешности определения фазы ко- 
l

эффиuиеНта отражеНия оТ 0,5 дО 1,5О, пределы допускаемой погрешности оп- 
l

ределения коэффициента передачи от + 0,03 до + 0,1 дБ, прелелы допусli,- 
|

мой погрешности определения фазы коэффициента передачи от * 0.3 до_*2О 
|

Комплекты для из*ереrий соединителей коаксиальных из состава 8505]в- l

85056А,85058в l

8.4

8.4 Частотомер электронно-счетный 53l52д: диапазон измерениЙ часто-гы от

l0 ГЦ до 46 ГГч: преЛелы осноВной допускаемой абсолютной погрешнс,lсти

измерений частоты при работе от внYтреннего генератора + (F l0-7 + ДF). где

F - частота сиГнаJТа. ДF - разрешение по частоте. пределы относительной по-

гоешности измерениЙ частоты + 10-6

8.4 Переносчик частоть] Ч5-13: диапазон частот:
ГГц; диапазон вьгходных сигнаJ,Iов от 3,3 до 5

входных сигналов
ГГц

от 10 до 78.33

8.4 Стандарт частоты рубидиевый FS 725: пределы допускаемой относительнои

погрешности частоты: + 5 , 10-1 l (при выпуске из производства): + 5 l0_1 1

(за месяц); + 5 10-10 (за l год) _
измеритель моцности с блоком измерительным Е4419В И ПеРВИЧНЫN,IИ IIРС-

образователями 8483А и 848lA. регистрационный номер 23670-08. диапазоIt

рабочих частот от 0.0001 до 2 ГГц для преобразователя 8483д,

от 0.01 до 18 ГГц для преобразователя 848lA . диапазон измерений мощнос,ги

от минус 30 до 20 дБм. пределы допускаемой относительной погрешности

измерений мощности +(4.5 + 7.5) %

8.5
8.6
8.7
8.8
8.9

8.10 Наборы мер коэффициентоВ передачи и отражения 85054В и 85055А для ана-

лизаторов с типом соединителя N, наборы мер коэффициентов передачи и от-

ражения 85052В и 85053В для анаJIизаторов с типом соединителя IX (тракт

З,5 мм), регистрационный номер 5з567-13: прелелы допускаемой погреш]нtl-

сти определения действительных значений модуля коэффициента отражеlI l,t,I

от + 0,8 до * 1 ,4 Yо, ПРеДелы допускаемой погрешности определения фазы Ktl-

эффиuиента отражения от 0.5 до 1.5o. пределы допускаемой погрешности oI-]-

ределения коэффициента передачи от + 0.03 до + 0.1 дБ. пределы допускае-

мой погрешности определения фазы к9эффициента перед

3.2 !опускается использование других средств измерении и

дования, имеющих метрологические и технические характеристики

мую точность измерений.

3.3 Применяемые средства поверки должны быть утверждённого типа, исправны и

иметь действующие свидетельства о поверке (отметки в формулярах или паспортах).

4 Требования к квалификации поверителей

4.1 К проведению поверки анализаторов допускается инженерно-технический персо-

нал со среднетехническим или высшим образованием. ознакомленный с руководством по экс-

вспомогательного обору-
обеспечивающих требу,е-
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плуатации (рэ) и документацией по поверке. допушенный к работе с электроустановками и

имеющие право на поверку (аттестованными в качестве поверителей).

5 Требования безопасности

5.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности в со-

ответствии с ГоСТ l2.3.019-80.

5.2 К работе с ваттметрами допускаются лица. изучившие требования безопасносги llo

гост 22261-94. гостр5l350-99. инструкцию по правилам и \,IepaM безопасности и проllIеjl-

шие инструктаж на рабочем месте.

5.3 При проведении поверки необходимо принять меры защиты от статического на-

пряжения, использовать антистатические заземленные браслеты и заземлённую оснастку. За-

прешается проведение измерений при отсутствии или неисправности антистатических защит-

ных устройств.

б Условия поверки

6.1 Поверку проводить при следуюших условиях:
- температура окружаюшего возлуха. ОС

- относительная влажность возлуха. О%

- атмосферное давление, мм рт. ст.

- напряжение питания. В
- частота, Гц

23+3:
от 5 до 70:

от 626 до 795:
от l00 до 250:

от 50 до 60.

7 Подготовка к поверке

7.1 Перел проведением поверки необходимо выполнить следуюшие подготовите.ть-

ные работы:
- выполнить операции. оговоренные в документации изготовителя анализаторов на

поверяемый ана_пизатор по его подготовке к работе:
- выполнить операции. оговоренные в руководстве по эксплуатации на применяе]\tыс

средства поверки по их подготовке к измерениям:
- осуществить прогрев приборов для установления их рабочих режимов,

8 Провеление поверки

8.1 Внешний осмотр и проверка комплектности
При проведении внешнего осмотра проверить:
- отсутствие механических повреждений и ослабление элементов. четкость фиксаuии

их положения;
- чёткость обозначений" чистоту и исправность разъёмов и гнёзд. наличие и целос,г-

ность печатей и пломб;
- наличие маркировки согласно требованиям эксплуатационной док},меI{тации.

Визуально проверить комплектность ана,rизаторов на соответствие- указанноl1 в .,lo-

кументации изготовителя.
результаты проверки считать положительными. если представленная комплектность

анализатора соответствует комплектности. указанной в докvментации изготови,геля.

8.2 Проверка работоспособности анализатора
проверку' работоспособности ана,lизаторов проводить при помощи мер волнового

сопротивления короткое замыкание (кз) и холостой ход (хх) из комплекта мер соответст-

вующего сечения коаксиаJIьного тракта, в следующей последовательности:
- нажатЬ KUTILITY) . затем KService> . затем кОреrаtоr's Check>.

- в окне <Ореrаtоr's Check > (рисунок 1). меню KConf-tgure>. выбрать <Prompt fЬr at-

tachment of shоп/ореп), для остановки процесса для перемещения мер кз/хх на соответс,г-
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ВУюЩийпорТиЛикShоrts/орепSаrеаttасhеdtоАLLроrts).ДЛяПрохожДенияТесТабезостано-
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тельности.
меры Кз и Хх подключить к измерительным портам в произвольнои последова-

ýф: ДЬ$'

Рýý operatotsý ehaclc

сфs|*
.,tt, lrr*odracr*dýhcxtДwr

i ýt}вЪýýý gь *айd to ДL рut*
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проверки работоспособности

измерительным портам ана,qизатора-

Agilent

fi oýmýfi mJJ,{Lfi ýдl {,шl л1 1

m
ГGne8llot Tadad

Рисунок l - flиалоговое окно настройки

- нажать к Begin>.
- если меры КЗ и ХХ не подключены ко всем

необходимо подключить их. когда они необходимы,

результаты проверки работоспособности считать положительными. если в правои

части окна koperator's check ) все результаты проверок kResults> имеют значения kpAss>

(рисунок 2 ).
примечание: Вид окна koperator's check> может отличаться от представленного на

рисунках для рiвных анализаторов и раз.цичных опций. Некоторые тесты проводятся только в

случае инстitлляции определённых опций.
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- Дr--овОе с резульТатамИ проверки работоспособности

8.З ИденТификациЯ программНого обеспечения и оценка влияниЯ По на I\,tеТРОЛОГИ-

ческие характеристики
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YieH Besultз' il you напl to vieн al] the data-

tезt can Ье repealed Ьу clicking оп 'Веgiп'
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8.3.1 Определение идентификационных данных ПО,

В соответствии с РЭ на анализаторы:
- проверить идентификационное наименование ПО;
- проверить номер версии (илентификационный номер) ПО:

- определить цифровой идентификатор По (контрольную сумму исполняемого

кода).
результаты испытаний считать положительными. если идентификаuионные данные

По соответствуют указанныNl в приложении А.

8.4 Опрелеление относительной погрешности установки частоты выходного сигнала

синтезатора частот
установить на анализаторе режим непрерывной генерации сигнала. Подключить час-

тотомер электронно-счетный 53l52A к измерительному,порту l анализатора. YcTaHoB1,1],b tlac-

тоту сигнала, равную начальной частоте диапазона рабочих частот.

ПроизвесТи измереНие частотЫ выходногО сигнаJIа с использованием электронно-

счётного частотомера и (при необходимости) переносчика частоты ч5_1з с использованием

коаксиалЬно-волноВодногО перехода и стандарта частоты рубилиевого FS 725, Измеренное

значение частоты занести в протокол.
ПовторитЬ измерениЯ частотЫ сигнаrIа для 3-Х частоТ соответствующих началУ. концу

и середине диапазона частот синтезатора. указанных в приложении Б.

рассчитать значения относительных погрешностей установки частоты сигнала по

формуле (l):

t'_l'
sr._./l-.| tl (l)о,_ *' 

..

ГДе fo - значение частоты сигна-lа. измеренное частотомерошr. Гч:

f. - значение частоты сигнаца. установленное на анализаторе, Гц.

повторить перечисленные выше операции для каждого измерительного порта,

результаты испытаний считать удовлетворительными. если значения погрешности ус-

тановки частоты находятся в пределах + 7,10-6 для всех ана"Iизаторов,

8.5опрелеЛениеУроВНясобственныхшУМоВана'rиЗаТора
!ля опрелеления уровня собственных шумов (pnoise) установить на аtlализаторе ре-

жим непрерывной генерации. диапазон ана]'Iиза - соотвествуюший диапазону рабочих часто,t,

k 
"arер"rельному 

порту ана,Iизатора. работаюЩеМу в качестве источника-геIlера,lора

подключить свч кабель с подключенным к другоN{у концу кабеля измерителе]\t N{оIцIIостll с

блоком измерительным E44l98 и первичными преобразователями 848ЗА и 8481А, Установигь

уровень мощности на конце кабеля минус 5 дБ/мВт,
отключить кабель от измерительного преобразователя и подключть его к измери-

тельному порту приемника. у которого определяется уровень собственных шумов, отсчитать

по приемНику поверяемого анализатора уровень мощности в логарифмическом масштабе Plog,

подключить согласованные нагрузки (сн) на оба измерительных порта, Установить на анаl'lи-

заторе режим отображения абсолютных уровней мощности (линейный масштаб) на входе

приемника измерительного порта и включить режим свиппирования по частоте. Снять пока3а-

ния максИмаJIьногО значения уровня мощности шума в диапазоне частот, Перес,tитать },ровень

мощности шума в дБ относительно 1 мВт (PdBm). Рассчитать уровень мощности ш},\{а -l,tя

полосы IF: l0 Гц по формуле:
Pnoise: PdBm -1 9.96 dB-(5.00-Plog): (2)

гле plog - уровень мощности на входе тестир},емого анаlизатора в логари(lмическо\t

масштабе;
PdBm - уровень мощности шума на нагрузке согласованноЙ отсчитанныи по ан€Lпиза-

тору в линейном масштабе и пересчитанный в дБ относительно l мВт.

измерения повторить для каждого измерительного порта анализатора,
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результаты испытаний считать удовлетворительными. если уровень собственных шу-

мов анализатора не превышает значений, указанных в приложении Б.

8.6 Определение динамического диапазона и разрешающей способности установки
выходной мощности

Подключить измеритель мощности с блоком измерительным Е4419В и первиLIными

преобразователями 8483Д и 848lA соответствуюIлего диапазона частот к измерительному

порту 1 анатlизатора. Установить на ана,'Iизаторе режим непрерывной генерации.

каждого
тельньIх

Выполнить измерения мощности на измеритеJьном порте не менее чем в трех точках

поддиапазона частот. указанного в таблице 3. Повторить измерения на всех из}tерll-

портах анализатора.
Таблица 3

определить динамический диапазон и разрешающую способности vстановки выхо,ll-

ной мощности на каждом измерительном порте ана],Iизатора.

результаты испытаний считать удовлетворительными. если значения абсолютной tto-

грешности установки мощности на каждом измерительном порте анализатора находится в до-

пускаемых пределах. указанньж в приложении Б.

8.7 ОпределеНие значений составляющеЙ абсолютной погрешности измерений

мощности в динамическом диапазоне
Опрелеление значений составляющей абсолютной погрешности измерений моttlнос,ги

в динамическом диапазоне проводить по схеме, приведенной на рисунке l,

l анализатор
2 - делитель мошности Agilent l l667A;
3 - аттенюатор коаксиальный ступенчатый Agilent 8494G:

4 - аттенюаторы коаксиа,гlьные ступенчатые Agilent 8496G;
5 - ваттметр N l 9 l 3В с преобразователями N84824;

рисунок l Схема определения значений составляющей погрешности измеренt,tй моrцностlj

ческом диапазоне измеряемых значений

flиапазон частот
Значения динамического диа-

пазона
выходной мощности. дБм

от 100 до 300 кГц от минус 20 до минус 5

от 300 кГц до 8,5 ГГц от минус 20 до 0

от 8,5 до 18 ГГц от минус 15 до минус 5

в.lинамtl-
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8.10.1 Перел начаJIом определения составляющей погрешности измерений мощности

в динамическом диапазоне измерить значения ослабления аттенюаторов на частоте l"2 Ггц:

ИзмерениЯ ослабленИя аттенюаТоров провОдить пО схеме, приведенной на рисунке 2,

l - генератор сигнаJIов Agilent E8257D;
2 - делитель мощности Agilent 11636 А;
3 - аттенюатор коаксиальный ступенчатый Дgilепt 8494В:

4 - аттенюатор коаксиальныq ступенчатыq Agilent 8496В:

5 - нагрузка согласованная (50 Ом);
6 - ваттметр N19188 с преобразователями N8481A и N8481D и анализатор спектра

Е444ЗА:
рисунок 4 - Схема измерений ослабления аттенюаторов

Установить частоту выходного сиГна]Та генератора E8257D 1.2 ГГц, установить моЩ-

ность выходного сигtlала генератора l0 дБ (исх. l мВт).
устанавливать ослабление аттенюаторов с шагом l дБ в диапазоне до 10 дБ и с шагоNl

l0 дБ в диапазоне до 80 дБ (измерять ваттметром с соответствующим преобразователем мощ-

ности до уровня минус 60 дБм ниже использовать анаJIизатор спектра).

рассчитать 11оправочные коэффициенты для всех установленных значений ослабления

по формуле (4):

К, = Р**, - (Р., - S). (4)

D
,о, 

l *-rrр - значение мощности сигнaUIа, измеренное ваттметром или анаJIизатором

спектра;
Drо 

- мощность выходного сигна,rа генератора (10 дБ исх, 1 мВт):

s - ayrrupцoe номинаJIьное ослабление аттенюаторов (определяемое по шкалам ат-

тенюатороф.2 
П"рau..ти анfu.lизатор в режим измерений параметра 521 согласно РЭ.

При помощи аттенюатороВ изменятЬ ослабление входного сигнfu-Iа с шагом 1 дБ в

диапазоне значений ослабления до l0 дБ и с шагом 10 дБ в диапазоне значений ослабления or,

10 дБ от 80 дБ. Изменение мощности сигI{ала контролировать при помощи дельта маркера

анаJIизатора.
рассчитать значение составляющеи аосолютнои

динамическом диапазоне по формуле (5):

Ь, = Ро, - Р',* К,, где

Ро - мощность выходного сигнала генератора с учетом номин€uIьного значения ослаб-

пения аттенюаторов равна 10 дБ (исх. l мВт) минус S.
Р' - мощность сигнаJIа. измеренная анализатором;

ffi
Wrw

ý

ж

погрешности измерений мошIности tз

(5)
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К, - поправочный коrффицне}гr:

l - индекс. означаюШий то. что величины- вхоjLсшие в расчетн}'ю форм_члу, rвrtсрпы

при одяом зllачеиии ослаблепяя tllагового аттеllюатора.

в качестве составляюцей погречtностп из}lерен!!й мошности в липаlllическоýl ;lиапа-

зонс 
^ 

выбрать максим&'lьное значение из 
^, 

,

Измереltия провссти ilя все\ и]мерите.]ьных портов ан&T нзатороа,

Peзy;i"Tar", 
"iпытапий 

считдrь },.]овлетворите.,lьныtоr. ес:lи значеllия состав,тяl()lцей

абсолютяой погрешности измеренltй в диllаttическом .1иапазоне находfiся в доllускаемых

пределах. указанных в при.lоrкени|l Б. .lпя каяс'tого изtлерительноt,о порта ан{Utизатора,

8.8 Опреде.lеиие неиспра&lенных характеристик маlязаlора
при определеtiии нейспра&ltенпъfi характеристик ава-lrизатора и]пlеряlотс, характерп-

arr,*" *-r6pouo"""lx мер из состава комплекта ка,jIибровочных мер соответс,гвуIоlllсго т,пIа

коакси&тьного соеди Hll] е.lя.
Выполнrь полнук) 2-х fiлlr'l-х портов}lо (в завltсп\{ости от Mo,]el}i ) каlUбровк} со-

гласно Рэ.
по рзультатам ка.rибровок опреlелить зlлачения параметров kdiгectivityll, ksource

match>. <|oad mhсh>. Krcflection tвcking). и (traлsmiýsion trасkiпgD, ,iljlя этого аыпо;lнлlть с_lе_-

дующ\,ю послс;lомте.:Iьность комаид: Cal -> Manage Cal -> выбрать из меню исполь-}!,еllьDl

Йr *ЬпОроч*" набор мер -> Cal Sel Vieber оN/ОFF-> выбраr,ь из мепк) требуеIi!,ю характс-

ристику (установить ЕпаЫе ,аT я отобраrкеllия .:lallнbtx ),
' - 

РЬультаты испьпаяпй счятать удовлетворительныl\ttl, сс,и. ,tначенttя ве:lичиll

<directivityri. (source matchD. <load matchD. (;reПection tracking)), и (transmission trackingll на,хо-

дятся в допустимых пределах. устаtlовленных в приjlожениtt Б, дtя всех портов ка)ll:lого и,t

алализаторов,

8.9 Определение абсолютноlt лоФспlности и]]l|среltяй а!п,]итуjlы (tiо,а"lя) и фа]ы

коэффшrпентоВ пердачи Sl2. S2l. а.vплиl,уды (модуля) и фазы коэффичлеttтов оlрuliснпя

Sl l. S22
Вьmопвитьс.llед).ющ'юttосJеJоВате;lЬtIостькоУаlr::UТ!!.IТY.>ýуstсm>Sуslеm

Verification -> в диа1Olовом окне выбрать капибровочllый пабор, которым осуществляпась ка_

либровка. верификацllоппыft l|абор б)]ет выбран ав,rо]!tатически-> сле,]lовать указаниям вы-

фической форме.' Рассчитать абсо.лютн!ю поrрешность и]мерений мо,l1,"lя lI фазы коэффиuиентов псрс-

дачи и отражеltия.
Рез}пьтаты поверки счltтать по-,lоiкитслъны\lп есJп по]lученяые ,lllачения абсо,llотноii

noaparrroarn измерений flс превышают долустимьп предепов, указанtrых в лриiоженltll Б 
"Llя

ка]кцого пз ltзмерптельпых портов анarпизатора,

полнить процед}-р}- вериtРикачии.
Резу.;Iьтаты выполнения процел,ры

шему применевию не допускается. На нсго выдается извещение о неприголllостлl к

шеЙ эксrцуатации с },Ka]aHиetl причин забраковання,

Начальtsик Центра испьпаний
и поаерки средстR и,]мерений

ФГУп (ВнииФТРи>

веряфип-ачии отобраiаются в та6,1иqвой ll"tи гра_

9 Оформлеяпс ре]!,.!ьтатов поверкu

9.1 [lри поjlожti,геJьных рез),льT атах ПОВеРКИ НЦ Mo]yrrb вылается свидетельс]Ro уста-

вовленяой формы.
9.2 На борошой стороне сви]ете.,lьства о поверке зшlttсываюIся резу:lьтаты

9-3 В слуrае Оl?ИЦаТеrlЫ]Ых резl,льтатов поверки поверяемый аяли]атор к
llоверкп.
]albHeil-
ллlьней-

А.В. Апре_lсв
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Приложение А
идентификационные данные (признаки) метрологически значимой части По

Идентификацион-
ное наименование

по

Номер вер-
сии По

(илентифи-
кационный

номеп)

IJифровой идентифи катор
ПО (контрольная сумма

исполняемого кода)

Алгоритм вычисления
идентификатора ПО

Е506зА Network
Analyzers Firmwаrе

не ниже
А.01.02

MD5
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Приложение Б

Метрологические характеристики анаJIизаторов цепей векторных Е5063А

l06
l00

Н*ý п ilжti Byrt*rnic Дссч псу
Ёý$*ý эt*ý

tg ry Y'lаl:l. i

:i ý i,a ,э ._Ч .8ý .к {{ ls *;1 ýd 1к
Ttttpo{t Рýýоr {dВrпl

Phr** O1n*rTtk Лж*чrttу

ý}t}esr 1*з

:i: ,ýс: ф{

fl инамический диапазон, дБ

Диапазон частот

от l00 до З00 кГц
от 300 кГц до 8,5 МГц

МГц до l00 МГц
от l00 МГц до 4,34 ГГц
от 4.34 до 8,5 ГГц
от 8,5 до 13 ГГц
от 13 до 16 ГГц
от 16 до 18 ГГц

Пределы допускаемой измеDений в динамическом диапазоне

Амплитуда. дБЗначение мощности, дБм

истики выходного источ н ика-ге нератора)

Щиапазон частот
от l 00 кГц до 4.5 ГГц

- опция 245
от 100 кГц до 8"5 ГГц
от l00 кГцдо 18 ГГц

- опция 2Н5
Разрешение по частоте, Гц, не более

от l00 кГц до 6.5 ГГц
от 6,5 до 13 ГГц
от 13 до l8 ГГц

+ 7.10-6
пределы долускаемой относительной погрешности установки частоты

.Щинамлтческий диапазон выходной мошности, дБм
от минус 20 до минус 5

от l00 до 300 кГц
от минчс 20 до 0от 300 кГц до 8,5 ГГц

от минус l5 ло минус 5
от 8,5 до 18 ГГц

ющая способность установки выходной мощности, дБ
тики входного а (приемника)

Уровень собственных шумов, дБм/Гц, не более
минчс l0Зот l00 кГц до 8,5 МГц
минчс l26от 8,5 до l00 МГц
минчс l27от l00 МГц до 4,34 ГГц
минчс l lбот 4.З4 до 8,5 ГГц
минчс l 15от 8.5 до 1З ГГtt
минчс l05от l3 до lб Ггц
минчс l02от lб до 18 Ггц
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Значение перекрестных помех, дБ, не более

от l00 кГц до 8,5 МГц минус 88

от 8.5 до 100 МГц минус 9j
от 100 МГц до 4,34 ГГц минt,с l l5

от 4,34 до 8,5 ГГц минчс l05

от 8,5 до l3 ГГц минчс l00

от 13 до lб ГГц минчс 90

от lб до 18 ГГц минус 85

Шумы трассы (максимальная выходная мощность)

.Щиапазон частот/ПЧ
Амплитуда, мдБ скз, не более Фаза. гпадчс скз. не более

Коэффичиент
передачи Srlrr:

Коэффичиент
отDажения S,,,,,,

Коэффиuиент
переДачи 5211121

Коэффичиент
отражения Srr,..

от | 00 до з00 кГцu3 кГц 8 lб 0.05 0.1

от 300 кГц до 8.5 МГr_r/3 кГц 6 l0 0,04 0.066

от 8,5 мгц до 4,34 ГГц/70 кГц 5 9 0,035 0.06

от 4.34 до 8.5 ГГtt/70 кГц l0 20 0,066 0. lj
от 8.5 до lЗ ГГц/70 кГц l5 30 0.1 0.2

от l3 до 16 ГГtL/70 кГц 25 35 0,l7 о .)i

от lб до 18 ГГr_r/70 кГц 30 45 0,2 0,j

Хuра-ер"сrики анtL,lизаторов при использовании калибровочного набора 850з2F (исправленные) (Fпч - l0 Гц,

температура окружающей срелы (23 + 5) "С)

.Щиапазон
частот

Направленность.
дБ

согласование
источника, дБ

согласование
нагDузки. дБ

Коэффичиент
оmажения

Коэффичиент
передачll

от l00 кГц до
10 МГц 49 4l 47 + 0.0l l + 0.082

от 10 МГц до
3 ГГц

46 40 46 + 0,02l * 0"037

от3до
9 ГГц

38 35 36 + 0,0-54 : 0. I27

ии ко ициента пе и (амплит\,да и фаза)
l.-.i:_
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Пределы допускаемой погрешности измерений коэффичиента отражения (амдддrудq дLpýФ
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Характеристи к и ан;Lл изаторов (Fпч = l0 Гч.

.Щиапазон
частот

Направленность,
дБ

согласование ис-
точника, дБ

согласование
нагDузки, дБ

Коэффичиент
отражения

Коэффичиент
пеDедачи

от l00 кГцдо
l0 МГц

46 4з 45 l0.0l l * 0,082

от 10 МГц до
3 ГГц

44 40 44 + 0,02l + 0,0з7

от3до
9 ГГц

38 зб 38 + 0,054 - 0.12]

Поелелы допчскаемой погрешности измерений коэффичиента передачи (амплитуда и фаза)
ý?1 Phrrticc.r:tlcy

8i}ý,:ý l|нi ёJ| i*ý Ё:е;;аi еý{лф *ýý;i
; ,, ,,,., :. ; l :];: -, ,,,,,,, ; ]i.i. i. .,.i:".,.-:!-:1

ý

д

n
tlý

ý.*1 """"""""",:".*,
!* 8 ,1Ё 1ir

йЪдепr, допYскаемой погрешности измерений коэффициента отражения (амплитула и фазф

Ёlt Flr*+l**e*r*cy
кý}А i{ il,&ý,j*:]}i a.}r.*ls*st

},ýr

Еs$ё*,t Нý Ё*п ý;*lм i:ýа?rrФ Ёl,ý

,,l qф lý4 Ф,,

li ,.1; ] ,.: *|.. | )Ч}:*Е: :,_.:.1l .15:*a ,", ."

*
G*

Е
аtс
з

ii :f
8*{}Ktlon сФЁffi**й il.lrЁlr}

;d ]с

ýasa*tloй сr:ц{fц*+Бt l L|ýфýr'

Х"р*rер".rl* 
""-*аторов 

при использовании кrцибровочного набора 85052D (исправленные) (Fпч = l0 Гц,

температура окружающей среды (23 + 5) "С)

Щиапазон
частот

Направленность,
дБ

согласование ис-
точника. дБ

согласование
нагDчзки. дБ

Коэффиuиент
отDажения

Коэффичиент
пеDелачи

от 100 кГц до
10 МГц

42 31 42 * 0.00з t 0.136

от 10 МГц до
З ГГц

38 зl з8 + 0,004 * 0. l00

от3до
10 ГГц

зб 28 jб + 0.008 + 0.208

от l0 до
l8 ГГш

36 28 36 + 0,008 + 0.328

Пр.д"l" допускаемой погрешности измерений коэффишиента передачи (амплитуда и фаза)
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Характеристи ки ан;Lц изаторов без ис пол ьзован ия цал ибровоч ных набо

.Щиапазон
tlacToT

Направлен-
ность.

дБ

согласование ис-
точника. дБ

сог.rасование
нагрузки, дБ

Коэффичиент
отражения

Коэффичиент
передачи

от l00
до З00 кГu

l0 20 + з,0 - 3.0

от 300 кГц до
1.0 МГц

l0 20 t 3.0 t j.0

от 1,0 МГц до
l00 МГш

25 25 l4 - 1.0 - I.0

от l00 МГц до
3,0 ГГц

25 25 ll l 1.0 : 1.0

от з,0
до 6,0 ГГц

20 20 l0 t 1,0 * 1.0

от 6,0
до l0 ГГц

l5 l5 7 t 1,0 т 1,0

от l0
до 13 ГГц |0 l5 + 1.0 + 1.0

от lз
l8до ГГц

l0 l5 + 1.0 + 1.0


